



FUERTE VIGILANCIA. Jerusalén, septiembre 26. Un soldado israelí monta guardia mientras los judíos religiosos se dirigen a orar al Muro de los Lamentos, en las ceremonias previas al año nuevo judío, que será el 1º de octubre.

Enorme Déficit Comercial Reducirá E.U. Próximo Año

WASHINGTON, Sept. 26 (UPI) -- El Secretario del Tesoro, Michael Blumenthal, dijo hoy ante los dirigentes financieros del mundo que Estados Unidos espera reducir el año próximo su enorme déficit comercial entre un 30 al 40 por ciento.

Blumenthal dijo también que el Gobierno del Presidente Jimmy Carter no ve "evidencias" de una posible recesión en Estados Unidos, pese a la esperada dis-

minución en el ritmo de crecimiento de la economía del país.

Blumenthal, quien encabeza la delegación estadounidense a la reunión anual del Fondo Monetario Internacional y el Banco Mundial, dijo que basaba su proyección de una gran deducción en el déficit comercial en tres factores: Menor inflación, disminución en las importaciones de petróleo y aumento en las exportaciones.

Si el cálculo de Blumenthal de una reducción entre un 30 al 40 por ciento es acertada, el déficit del comercio estadounidense oscilará el año próximo entre 11.000 y 13.000 millones de dólares. El déficit de

—Favor pase a la Pág. 37.

Pudo Intervenir Otra Avioneta en Accidente Aéreo en San Diego

SAN DIEGO, (California), Sept. 26 (UPI). El piloto del Boeing 727 que ayer se estrelló sobre un barrio residencial de San Diego, en el peor accidente aéreo de la historia de Estados Unidos, quizás no vio a la avioneta Cessna que chocó contra su nave, porque una segunda avioneta invadió ese espacio aéreo, informaron hoy los investigadores.

La existencia de otro pequeño Cessna en las cercanías de la colisión aérea que costó 151 vidas

—Favor pase a la Pág. 37.

Siguen Apareciendo OVNIS en Chile

SANTIAGO DE CHILE, 26 de septiembre. (EFE). El Diario "Últimas Noticias" relata hoy martes el caso de un padre y su hijo que "dijeron haber sido "secuestrados" por un objeto volador no identificado cuando paseaban en automóvil por el sector alto de la capital.

La increíble aventura fue protagonizada el domingo pasado por el minusválido, Alejandro Hernández Pérez y su hijo Robinson, de 13 años, quienes aseguraron que estuvieron unos quince minutos en el interior de un "OVNI", que los succionó junto con el vehículo.

El niño relató que cinco figuras con apariencia humana, que despedían una fuerte luminosidad, lo introdujeron en una caja donde sintió un ruido como vibración, y

—Favor pase a la Pág. 37.

Nicaragua y C. Rica Cierran Fronteras a Productos Honduras

TEGUCIGALPA, septiembre 26 (ACAN-EFE). Un dirigente empresarial hondureño dijo aquí que se estudia la posibilidad de romper todo vínculo comercial, con Nicaragua.

Efraín Reconcó Murillo, ex-Viceministro de Economía y Asesor de la Asociación Nacional de Industriales (ANDI), dijo que tal extremo se ejecutaría como protesta ante la violación de convenios bilaterales por parte del Gobierno del General Somoza.

En una entrevista que publica hoy martes el Diario local "La Prensa", Murillo reiteró esa posibilidad señalando que "la profunda crisis política nicaragüense puede afectar en forma negativa la economía hondureña".

El Gobierno nicaragüense dejó sin validez temporal un acuerdo comercial entre las dos naciones, pretextando dificultades en la economía, e imponiendo simul-

—Favor pase a la Pág. 66.

Sin Poder Solucionar el Paro de Buses en Guatemala

GUATEMALA, 26 Sept. (ACAN-EFE). En las primeras horas de hoy martes, cuando el Gobierno Central debe asumir una decisión para solventar el problema del transporte urbano colectivo, la ciudad capital amaneció prácticamente sin un solo de los autobuses del servicio.

Anuncios formulados la semana anterior por el Gobierno Central dejaron un plazo que venció ayer a

medianoche, para que la municipalidad solventara la carencia de transportación adecuada, y si no se lograba, se indicó, habría una intervención directa.

La municipalidad no logró ningún acuerdo para solucionar un problema que dura desde el diez de agosto pasado, y se esperaba una inmediata resolución del Ejecutivo

Favor pase a la Pág. 23.

Prácticas Proteccionistas Discuten en Banco Mundial

WASHINGTON, septiembre 26 (AP). La América Latina instó hoy al Banco Mundial a resistir las presiones para tornar la cuestión de los derechos humanos en uno de los aspectos determinantes en la concesión de la asistencia requerida por los países en desarrollo.

El Ministro de Economía, del Uruguay, Valentín Arismendi, que representó a la región en la Asamblea Anual de la entidad, dijo que "se debe observar un acatamiento total a las normas legales acordadas, cuando se estableció el Banco en 1948, por las que se prohíbe la introducción de consideraciones no económicas en la

concesión de créditos.

Los países escandinavos han resistido en diversas ocasiones la concesión de créditos a Chile y luego de la instalación del Presidente Jimmy Carter los delegados norteamericanos denegaron dos veces su respaldo a la asignación de asistencia a la Argentina.

Arismendi dijo que el Banco "debe considerar exclusivamente los aspectos técnicos y económicos de los planes para los cuales se solicita el financiamiento externo".

Arismendi hizo de los derechos humanos la principal cuestión después del propio aumento de los

—Favor pase a la Pág. 37.

E.U. Asume un Rol Directo en Mediación con Somoza

WASHINGTON, Sept. 26 (UPI). Al cabo de semanas de permanecer entre bambalinas, Estados Unidos asumió hoy un rol directo en procura de "un marco para la mediación" en el conflicto político de Nicaragua, del que espera que eventualmente involucre a otras naciones latinoamericanas.

El nuevo y más activo papel norteamericano en la crisis es consecuencia del rechazo por la Organización de los Estados

Americanos de sus gestiones para una mediación interamericana, aunque la entidad hemisférica dejó abierta la puerta a esfuerzos nacionales individuales de conciliación.

El Departamento de Estado anunció hoy que Estados Unidos, actuando en virtud de la resolución de la reunión de Cancilleres de la OEA que permite esos esfuerzos, está procurando concertar con-

—Favor pase a la Pág. 36.

Somoza Invita a la Comisión Derechos Humanos de la OEA

MANAGUA, NICARAGUA, Sept. 26 (AP). El Presidente Anastasio Somoza aceptó que los Estados Unidos desempeñen un papel de mediador en los sangrientos conflictos políticos de este país e invitó hoy a una Comisión de Derechos Humanos a que investigue las acusaciones acerca de violaciones a los mismos.

El Canciller interino de Nicaragua, Harry Bodan Scheel, declaró ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, que "puede venir cuando quiera" a este país para investigar las supuestas atrocida-

dades. Un comunicado de la Cancillería dijo que se había entregado instrucciones al representante nicaragüense ante la Organización de los Estados Americanos (OEA) para asesorar a "las personas que correspondan".

La Comisión debe llegar el 3 de octubre.

La oposición ha denunciado que la Guardia Nacional cometió abusos contra los ciudadanos en las ciudades en las cuales hubo duros combates durante dos semanas, entre rebeldes y un

—Favor pase a la Pág. 36.



PAPA CON CARDENAL. Ciudad del Vaticano, septiembre 26. El sonriente Papa Juan Pablo I junto con el Cardenal venezolano Humberto Quintero, luego de una audiencia privada llevada a cabo hoy.